
株式会社　ＡＢＣ

Ｒ５年度　　経営計画

月　　 　　２，６２０万 月　       ３，２０９万 月　　　 　３，３４９万

年間　　　２，６２０万×１２月 ＝ ３億１，４４０万 年間　　　３，２０９万×１２月 ＝ ３億８，５１９万 年間　　　３，３４９万×１２月 ＝ ４億０，１９４万

年間損益計算書 (単位：千円） 年間損益計算書 (単位：千円） 年間損益計算書 (単位：千円）

労働分配率 = 労働分配率 = 労働分配率 =

Ｒ４借入金元本返済累計

　　１，９５２万　÷　０．６　＝　３，２５３万

　　①人件費 　　前期人件費＋決算賞与（１００万）

　　②経費 　　前期と同額（減価償却７００万除く）

　　③その他固定費 　　前期と同額

（　１　）　経常利益

（　２　）　固定費

）

（ 160,776

6,290
経営負担率 67.5% 固定費 戦略費 6,290

粗利益率

3,370

（ 156,102 ) （ 156,102 ) （ 156,102 )

60.0%

人件費 87,645 人件費 87,645 人件費 87,645

固定費比率 49.7%
経　　費 58,797

固定費比率 40.5%
経　　費 58,797

固定費比率 38.8%
経　　費 58,797

金　　利 3,370 金　　利 3,370 金　　利

粗利益

経常利益

（ 32,540

経常利益

（

（ 188,642 ） （ 231,116 ） （ 241,165 ）

戦略費

）

401,941

）

変動費比率 40.0% 売上原価 変動費比率 40.0% 売上原価 変動費比率 40.0% 売上原価

（ 125,761 ） （ 154,077

46.4% 37.9% 36.3%

経営負担率 64.7% 固定費

経常利益売上比率 19.5% 経常利益 経常利益売上比率 21.2% 85,063経常利益売上比率 10.3%

60.0% 経営負担率 82.8% 固定費 戦略費 6,290
粗利益率

今期売上目標

粗利益 粗利益

）

） （ 75,014 ）

前期売上×１１５％ 前期売上×１２０％損益分岐点売上

粗利益率 60.0%

売上高 売上高 売上高

（ 314,403 ） （ 385,193 ） （


